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自転車駐車場指定管理者候補者審査委員会 議事録（第２回） 
 
１．日時 
   平成２８年１０月２６日 １０時００分～１１時００分 
 
２．場所 
   松戸市役所 竹ヶ花別館クミアイ第２ビル１階 第１会議室 
 
３．出席者 
  〈審査委員〉   
   委員長   青柳 洋一街づくり部長（市職員） 

副委員長  坂野 喜隆（学識経験者） 
委員    飯田 末男（関係団体） 
委員    後藤 淳子（関係団体） 
委員    渡部 俊典 行政経営課長（市職員） 
委員    谷口 宗弘 交通政策課長（市職員） 

  〈事務局〉 
   街づくり部 交通政策課 立澤主査、熊本主査、堤主事、小森主事 
   
４．次第 
 （１）平成２９年度自転車駐車場指定管理者候補者について 
   
５．配布資料 
（１）審査結果集計一覧 

 （２）自転車駐車場指定管理者 今後の主なスケジュール 
（３）次第 
（４）答申案 

 
６．議事概要 
 
事務局） 

ただ今より平成２８年度第２回自転車駐車場指定管理者候補者審査委員会を

始めさせていただきます。 
はじめに、本日配布いたしました資料を確認させていただきます。 

   
《配布資料確認》 



2 
 

 

本日、６名の委員中６名の委員の皆さまにご出席いただいておりますので、

松戸市指定管理者の指定手続等に関する条例施行規則第８条第２項の規定にご

ざいます過半数を満たすものですので、本会は委員会として成立いたしますこ

とをご報告いたします。 
それでは、条例施行規則第８条第１項の規定に基づき、委員長である青柳街

づくり部長に議事進行をお願いいたします。 
 

委員長） 
ただ今より、平成２８年度第２回自転車駐車場指定管理者候補者審査委員会

を開会いたします。 
はじめに、平成２９年度指定管理者候補者の採点結果について、事務局より

説明を求めます。 
 
事務局） 
採点結果につきまして、事務局よりご説明いたします。 
お手元に配布いたしました審査結果集計一覧をご覧ください。 

松戸駅東口自転車駐車場他４９か所では、公益社団法人 松戸市シルバー人

材センターが１２０点満点中９９．４点、常盤平駅北口第１自転車駐車場では、

社会福祉法人ジョイまつどが１２０点満点中９７．２点と、それぞれ合格点で

ある７０点を超える結果となりました。 

 

《審査細目について、各委員の平均点を発表》 

 

委員長） 
ただ今事務局より説明がありました採点結果に対して、質問等はありますか。 
それでは、質問はないようですので、事務局からの説明のとおり、自転車駐車

場指定管理者の候補につきまして、松戸駅東口自転車駐車場他４９か所は、公

益社団法人 松戸市シルバー人材センターとし、常盤平駅北口第１自転車駐車

場は、社会福祉法人 ジョイまつどを候補者として、市長へ答申することとい

たします。 
他に何かありますでしょうか。 

 
委員） 
前回議論したジョイまつどの工賃について、基本的な考え方を事務局から確

認したいです。 



3 
 

また、指定管理者審査委員が実際に駐輪場を見学し、清掃状況や接客態度を

確認する必要があると思います。 
 
事務局） 
まず、ジョイまつどの工賃について、第１回審査委員会では現在７００円の

工賃ということでジョイまつどから資料の提出及び説明がありました。ジョイ

まつどの就業形態について、現在は雇用関係つまり就労という形態ではなく、

社会に復帰し就業する為の就業訓練の場として現在自転車駐車場の管理委託を

しています。そのため、現在ジョイまつどから見積としていただいている７０

０円を工賃単価として算出しております。 
また、本審査委員会における駐輪場の見学について、確かに実際に現場を見

ないことには正確な判断は難しいと思慮いたします。今後の本委員会の運営方

法と供に、次年度以降の実施について検討させていただけたらと存じます。 
 
委員） 
交通費について、通常は最寄り駅から管理場所まで徒歩または自転車で出勤

可能な人員を配置しているということなので、本来であれば交通費の支給は、

非常時に公共交通機関の利用が不可欠な人員を配置する時だけだと思います。

それを考えると、収支予算書の交通費は高いのではないかと思います。 
時間割にして人員を決めていると思いますが、非常時はそれ以上に人が必要

になるのですか。 
 
事務局） 
突発的なクレーム対応や駐輪場利用マナーの啓発について、人員を実際に配

置して指導を行う必要が生じるので、予定以上の人員を必要とする場合があり

ます。 
 
委員） 
普段の管理人はそのような対応はしないということですか。 

 
事務局） 
当初配置されている人員内で対応しきれる内容であれば、当然その人員内で

賄います。しかしながら、駐輪場の管理人室は公金を取り扱っているため、常

時一人で管理するわけにはいきません。基本的には二人で管理を行いますが、

そのどちらかが駐輪場内外を巡回するので、例えば駐輪場の入り口が複数ある

場所の場合、どうしても各入り口からお客様が入ってきてしまい、人手が足り
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なくなってしまいます。そのような増員に対する費用が突発的に生じてしまう

のが現状です。 
 
委員） 
わかりました。事務局より、駐輪場を観に行く機会について一歩進んだ返答

があったので、良かったと思います。 
 
事務局） 
お時間を頂戴することにはなりますが、ぜひご協力賜れればと存じます。 

 
委員） 
新松戸、馬橋、北松戸あたりの駐輪場を利用していますが、最近は客に対す

る接客態度がとても良くなったという印象があります。広い場所だと３名程の

管理人が配置されているので、その分人件費の支出も多くなるのかと思います。 
 
委員長） 
ありがとうございます。色々なご意見がありましたので、事務局は来年に向

けて、また改善を検討していただきたいと思います。 
それでは次に、事務局より今後の予定について、説明を求めます。 

 
事務局） 
本日の委員会の答申をもちまして、松戸市議会１２月定例会へ提案し、審議

をいただき、議会での議決を経た後に指定管理者として認められるものです。 
なお、外部委員の皆さまへの委嘱期間は１１月３０日までとなっております。

お気づきの点等ございましたら、任期内にご連絡いただけますと幸いです。 
 
委員長） 
ただ今の事務局の説明に対して、質問等はございますか。 
質問等はないようですので、以上を以って、平成２８年度第２回自転車駐車

場指定管理者候補者審査委員会を閉会いたします。 
本年度の指定管理者審査委員会は、本日の候補者選考をもちまして、終了と

なります。 
皆さまにご協力をいただき、スムーズな議事進行となりましたことを、感謝

申し上げます。 
ありがとうございました。 


